Jawura .

Faika purcupyemana MBx70,/20~ WITaTHBIR Kpenex
Mazda CX-5
ApTukyn:Ctane  111.03820.1 3awuTa TONAUBHBIX Tpy6oK / ﬁ% II
Mpueop: 4WD /
Nop ebinycka: 2015-
O6vem aeuravens: 2,0i; 2,5i
Tun KNM: AKTIN " bonT MBx25
R Waiba 8
COCTAB U3jp
B T e I —— 2 W, € - lWramioi kpenex
2. BOAT MBN25: s iaiinssaiimivng 4 Wr.
3. Naka dukcupyemana MBx70/20....... o e, .
4! maﬁﬁa Ell--r-----l-|-l--|ll' ------------ L L A EmTI .II-
1 bonT M8x25
| —— & __ —— " laii6a 8
Bont M8x20 - '
Wakba 8
[ Buwamerp pesebe ME Ma M10 Mi2 |
e 5 | MomenTs 3arsmem 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm B1.0Hm |
1. CHATL NepejHIow YacTh WTaTHOMO NNacTUKOBOro 4. ¥YCTaHOBUTL 3aWKMTY: K YCTAHOBAEHHLIM Frankam
NeinbHWKa asToMobuna. 3aKknaaHuiM M8x70/20 sakpenuts bontaMu MBx25,
2. YCTAaHOBMUTE FaMKy 3aknagHeie MB8x70/20 B wraTHule NepeiHol YacThk 3AKPENUTL WTATHLIM KPEenemomM.
OTBEPCTUA NOHXKEPOHa a/M. 3a0HIOK YacTh 3aKPENUTL K 3awWwuTe aagcopbepa bontamu M8x20
3. BolkpyTUTe 0AWH WTaTHBIK GONT KpenneHws WTaTHOM 5.3aTAHYTb BCe pe3bboBbie COeqUHEHWA,

PaCTAMKM,.

-PPOIHH-



